

POŽÁRNÍ OCHRANA

OSŠP_o



Někdo má holku, někdo hadici

Požární ochrana

3908M/01

ODBORNÁ STŘEDNÍ ŠKOLA PODNIKATELSKÁ KOLÍN s.r.o.

U Křížovatky 262, Kolín IV 280 00, e-mail: klara.brezmenova@ossp.cz,
daniela.dalecka@ossp.cz, tel.: 321 740 011 mobil: 724 947 888

reg.obchodní rejstřík Krajský obchodní soud Praha, od. C, vložka 52576

Škola je držitelem Certifikátu kvality ISO 9001:2009

www.ossp.cz



Jestli chceš patřit do jejich týmu, můžeš získat odbornou kvalifikaci pro toto povolání na naší škole, aby ses naučil ochraňovat životy, zdraví a majetek občanů při požárech a poskytoval pomoc při mimořádných událostech. A ještě předtím preventivně umět poradit, poučit a zasáhnout, aby k neštěstí nedocházelo...To vše a ještě mnoho dalšího - se budeš dovídat během čtyřletého maturitního studia.

ODBORNÉ PŘEDMĚTY

Vzdělávání budoucích hasičů se profiluje především v předmětech Požární prevence a zjišťování příčin požáru, Ochrana obyvatelstva a krizové řízení, Zdravotnická příprava, Technické prostředky požární ochrany, Právo, Mimořádné události, ICT v požární ochraně...Žáci absolvují průběžně odbornou praxi u požárních sborů

UPLATNĚNÍ ABSOLVENTŮ

Absolventi tohoto oboru se uplatní v jednotkách požární ochrany, především jako velitelé jednotek, při plnění speciálních služeb v jednotkách požární ochrany, v oblasti požární prevence nebo v oblasti ochrany obyvatelstva. Uplatní se jako odborníci v oblasti krizového řízení. Získají kvalifikaci k tomu, aby byli specialisty na požární ochranu (ve státní správě i jako osoby samostatně výdělečně činné) a bezpečnost práce. Získání řídičského oprávnění skupiny B je součástí vzdělávání, později i skupiny C. Žáci mají možnost složit na naší škole zkoušky dle jimi zvolené skupiny obtížnosti ICT dovedností (formou testu) a získat tak jediný mezinárodně uznávaný certifikát pro kvalifikovanou práci s výpočetní technikou (v rámci Evropské unie v zámoří) - Certifikát ECDL.

ODBORNÉ PŘEDMĚTY

Vzdělávání budoucích hasičů se profiluje především v předmětech Požární prevence a zjišťování příčin požáru, Ochrana obyvatelstva a krizové řízení, Zdravotnická příprava, Technické prostředky požární ochrany, Právo, Mimořádné události, ICT v požární ochraně...Žáci absolvují průběžně odbornou praxi u požárních sborů.

